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Decorative Radiators

Narbonne VT
Romania - Purmo



Descriere

Narbonne VT are o structură sudată, fiind disponibil cu 1 până la 4 tuburi plate orizontale și 1 până la 5 verticale, având

dimensiuni de 70 x 11 x 1.5 mm. Finisat în nuanța standard RAL 9016, include un robinet integrat amplasat în colțul din dreapta

jos. Radiatorul poate funcționa la temperaturi de până la 110°C, suportând o presiune standard de 5 bar sau ridicată, de 8 bar.

Dispune de control termostatic presetat și este livrat cu toate accesoriile necesare pentru montaj și conectare. Designul

respectă standardele de siguranță GUV din Germania și permite instalarea flexibilă pe perete sau podea

Domeniul de aplicare

Narbonne VT este potrivit pentru spații rezidențiale și comerciale cu nevoi estetice și funcționale ridicate de încălzire. Este

ideal pentru construcții noi și renovări care necesită un design elegant. Oferă flexibilitate în instalare cu opțiuni pentru

conexiuni în dreapta jos și diverse înălțimi de la 358 la 2200 mm.

Criterii de selecţie

Pentru criterii detaliate de selecție și calcule, vă rugăm să utilizați serviciul nostru de design sau să consultați broșura noastră

pentru ghidare rapidă de selecție.

Instrucțiuni de bază pentru utilizator

Asigurați-vă că radiatorul este instalat conform conexiunilor conductă specificate și folosiți întotdeauna accesoriile de

montare furnizate. Conectați la sistemul de încălzire prin filetul extern inferior dreapta 2xG 3/4". Verificați ca presiunea

sistemului să nu depășească 5 bar pentru modelele standard și 8 bar pentru variantele de înaltă presiune cu o temperatură

maximă de 110°C. Termostatul robinet încorporat este presetat din fabrică, cu ajustări disponibile dacă este necesar. Aerisiți

regulat sistemul folosind niplurile de aerisire furnizate.

Garanție
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Specificație

Caracteristică Unitate Valoare
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Resurse

Descrierea documentului Tipul documentului Link

ETIM 11 Bottom connection,

in-right-out-left. Bottom connection via

integrated leash requires the use of a

valve insert. Unused connections are

plugged.

Schiță dimensională https://asset.productmarketingcloud.co

m/api/assetstorage/3577_35ae9048-bed

c-4926-ba82-d740bd63a20c
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